
ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Енергетика, 

енергоефективність та енергозбереження» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 015.33 Професійна освіта (енергетика,

електротехніка та електромеханіка)

Енергетичні системи набувають все більшої важливості, проникаючи у кожну 
сферу сучасного життя. Генерація та постачання енергії -  один з головних рушіїв 
усіх тих неймовірних процесів та змін у світі технологій, свідками яких ми є.

Водночас переживає значні трансформації система професійної освіти в 
Україні. Розробляються нові освітні програми, моделі процесу навчання, практичної 
підготовки майбутніх фахівців. Актуальними стають не стільки знання, скільки 
розвинені компетентності майбутніх фахівців залежно від потреб виробництва та 
змін на ринку праці. ■

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Енергетика, 
енергоефективність та енергозбереження» (01111) першого (бакалаврського) рівня 
спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізації 015.33 
Енергетика, електротехніка та електромеханіка, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, 
що рецензується має чіткий фокус на практичну підготовку 
конкурентоспроможних фахівців з високим рівнем професійної компетентності, 
інтелектуальної активності, соціальної відповідальності, здатних здійснювати як 
освітню діяльність з викладання дисциплін енергетичного циклу для професійної 
підготовки кваліфікованих робітників, фахових молодших бакалаврів та молодших 
бакалаврів, так і виробничу діяльність в галузі енергетики, енергоефективності та 
енергозбереження з урахуванням потреб суспільства та потенційних роботодавців.

Однак до представленої програми може бути висунуто таке незначне 
зауваження -  структурно-логічну схему підготовки доцільно розробити в 
графічному вигляді для наочності інформації. Але зазначене зауваження не впливає 
на загальний рівень підготовки та практичну цінність ОПП.

Запропонована кафедрою професійної освіти, трудового навчання та технологій 
Бердянського державного педагогічного університету ОПП дозволяє забезпечити 
сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 015 Професійна 
освіта (за спеціалізаціями), спеціалізації 015.33 Енергетика, електротехніка та 
електромеханіка. Вона містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, 
відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців і відповідає запитам практичного 
використання.
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